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ATIANTHZITE ZE OAA TA OGEMATA
OI AITANTHZEIZ ZAX ITIPEIIEI NA EINAI IIAHPQZ AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 2 QPEZ

1. Eocwe
fz) = —a% .
Egetaote av n f(x) eivar mapayoyiown oto z = 0.
Av givat, rota givat i tpr wg f/(0);
Av 8ev eivat, e§etaote av n y = f(x) £xel KATAKOPUPT EPATTIONEVT) 1] ONUEio
avakapyng oo (0, f(0)).
2. Eow a,b,c € R xat

ax® + 3cx® +3ax —2¢, v <0
f(z) = 0, =0
5025+ Tx +b, >0

(a) Ta moteg Tpég tav a, b, ¢ untapyxet to lim, o f(x);
(B) Ta moteg tpég v a, b, ¢ eivar ) f(x) ouvexrg oto 0;
(y) Twa moteg tipég tav a, b, ¢ eivat n f(z) napayeyiown oto 0;

3. Bpszite 116 £§1000e1G TNG eParntopévng Kat NG KAOETNG NG KAUIMUANg

y = cot(—2x) — csc(4x)

s

OTO0 onpeio amno 1o omnoio Higpxeral ya & =

G-
4. (a) Bpeite ta onpeia ota omnoia n Kapruin

2
y=-a®—5x% — 28z
3
EXEL 0p1dOVIIA EGATITOPEVT).
(B) Ze xdABe onpeio oto omoio 1 KAPMUAN €xel opldoviia edpartopévn Ppeite
Vv e§l00oN G KAOETNG OTNV KAUITUAD.



5. Eoww

g(x) = Veos3 x 3/ (a3 — 27)5.

(a) Bpeite to medio opiopov Dy g g(x) .
(B) YroAoyiote v ¢'(x) .
(y) Bpeite 1o nedio opiopov Dy g ¢' () .

KAAH EITIITYXIA



